
CONIUNE DI PALERNIO
VIII CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta ordinaria del giorrc 2710212017

L'anno duemiladiciassette il giomo ventisette del mesc di febbraio, giusta convocazione del
Presidente Marco Frasca Polara (nota prot. Í. L51119 S. 02 C. 16 del 22102/2017), si è dunito
in seduta ordinaria presso l'aula Consiliare "Libero Grassi" della VIII Circoscrizione sita in via
Fileti n. 19, il Consiglio Circoscrizionale per procedere alla trattaziore degli aÌgomenti iscritti
all' O.d.G.
Alle ore 11.30, il Presidente invita il Segretario dott'ssa Caterina Nlaltese a chiamare

I'appel1o al termine clel quale, oìtre 1o stesso, sono presenti i seguenti n.8 Consiglieri: Alesi,

Cassataro, Di Napoli, Dones, Gentile, Governale, Orlando e Siragusa (presenti n' 9)i
pedanto, costatata la sussislenza del numero legale, dichiua apefta la seduta.

Il Presidente inizia i lavori d'aula con la trattazione del putlto n. I all'O.d G. avente ad oggetto
"ComtLnictLzioni del Presidente" . peftanLo dà lettura delle seguelti note pervenute:
.7 comunica:.íone dt Segretdtio GenerttLe avente ttd oggetto "Sdluto del Segret.lria Generule

- Invíto":
- 2 conuLnicato dtL Uftício Stamptt Conune Palermo dNente ad oggetto "TomTom index 2017.

Orlartdo e Ctttania, duti che cí stímolano a insistere";
- 3 contnícato da Ufiicío SÍtntpa Comune Palernn aNente ad oggetîo "Víd Romd - Arriso
BentornctÍa P rimdterd: "
- 1 comunícttto da MP arente dd oggetto "RcLp infonna n fimoaione post.taione cdsso elli di
ri(l QuínÍì o Sella, saranno contattate le dttírità comfierci( i"; al riguardo, il Presidente
precisa che Ia Rap non ha concordato con la Circoscrizione la scelta di eliminare la postazione
di contenitori: pertanto auspica che alche il rione di Borgo Nuovo sia incluso nel sistema di
raccolta porta a poÌta al fine di evitatle migrazioni di rifiuti da un quartiere all'alîro;
- 5 ríscontro a deLíberctz.íone n. 32/2017 da AMG tlrente Lld o!<getto "Riprísfino illumínazione
Ni.tle Campanict";
- 6 t:ouunícaaione da Dort.ssa Arena avenîe d':l og<etto "Regokúnentu unico dei contrctllí
intemi Llll'A.C. - Comu ìcLtaioile":
- 7 comunícazíone da RAP dvnle ad oggexo "Rap sperimenta unLl macchína! che ùgenera

I'asfaho. Stamdttina test ín vit! Rom.t",
lJ riscoùtro a Q.T. a fitttL .lel Con\íglierc Dones da Rap arenîe dd aggetto "Richiestd

rímoaíone fiuti ri.t Louraùa angolo ria Stunpolo";
- 9 riscontro a deliberazione n. l7 del 3l/10/2017 da Ullicio Mobilítà Urbarut uvetúe qd

oggetto: Rí(híestú li installaaione .ctallì dí sostLt per i ci(:lomobri in via Cotania civ. ll8
ttll incrocío con ria G. Custnono".
Alle ore 11.50 entra in aula il Consigliere Randisi (presenti n, 10).
Il Presidente chiede se vi sono comunicazioni da parte dei Consiglieri.
Il Consigliere Alesi, riguardo alla nota di dscontro alla deliberazione t 11 del 31/1012011
pe enuta dall'Utîcio Mobilità Urbara, precisa che la richiesta a propria flme non îendeva a

ottenere la collocazione di nuovi stalli; pertanto ritiene che ancora una volta vi sia stata una
"leggerezza" da parte degli Uft-ici di peftìnenza nella lettura del dispositivo della mozione.



Il Presidente, preso atto di quanto evidenziato dal Consigliere Alesi, lo invita a dpresenlare la
mozione chiedendo specificatamente ìl trasferinìento degli stalli in questione; quindi, r,erificato
che non vi sono altre comunicazioni da parte dei Consiglieri. dÌchiara chiusa la trattazione del
punto n. I e apre la trattazione del punto n. 2 avente ad oggetlo,.Approraaiane verbalí delle
seduÍe precedenti".
Alle ore 12.55 il Consigliere Alesi esce dall'aula (presenti n.9),
Il Consiglio, su proposta del Presidente, nomina scrutatori i Consiglieri Governale.
Randili e Cassalaro.
Il Presidente procede alla lettura del verbalc relativo alla sedura del giorno 13/02/201?; quindi,
verìficato che non vi sono richieste d'intervento, pone lo stesso in votazione per alzata dj mano.
La votazione ha il seguente esitol
Presenti n. 9

Votanti n. 9
Votano SI n. 9
Iì verbale è approvato all'unanimità dei presenti.
Alle ore 12,00 entrano in aula i Consiglieri Di Nlatteo e Longo (presenti n. 11) mentre esce
il Consigìiere Dones lpresenti n. l0).
Il Presidente procede alla lettura del verbale reÌatìvo alla seduta del giomo 1510212011.
Alle ore 12.05 il Consigliere Di Matteo esce dall'aula (presenti n. 9).
Il Presidente, verificato che non vi sono richieste d'intervento in merito al verbale appena letto.
pone 10 stesso ir1 votitzione per:rlzata di mano.
La votazione ha il seguentc esitol
Presenti n. 9
Votanti n. 9
Votano SI n. 9
Il verbale è approvato all'unanimità dei presenti.
Il Presidente procede alla lettura del verbale relativo alla seduta del giomo 2010212017; quindi,
veriticato che non vi sono richieste d'intervento, pone 10 stesso in votdzione per alzata di mano.
La votazione ha il seguente esito:
Presenti n, 9
Votanti n. 9
Votano SI n. 9
Il verbale è approvato all'unanimità dei presenti.
Alle ore 12.15 entrano in aula i Consiglieri Re e Di Nlatteo (presenti n. l1).
Il Presidente propone il prelievo del punro n. 6 all'O.d.G. avenre ad oggetto << Richiesta
parere, oí sensí dell'art.9, comma 5, del regoLanetto per íl Decentramenta, su proposttt di
Deliherazíone LlNente per oggetto: "MadilìcL! dello Stutuxt del Comune di Palenno">> yrsto

f interesse e il carattere di urgenza che riveste f iugomento; quindi, verificato che non vi sono
inteFenti né favorevoli né contrtfi alla richìesta, pone la slessa in votazione per alzata di mano.
La votazione ha il seguente esiîo:
Presenti n. 11

Votanti n. 1l
Votano SI n, 11

Il prelievo è approvato all'unanimità dei presenti.
Il Presidente dà lettura di una nota del "Comitato Bene Collettivo" promotore dello schema del
nuovo Statuto sottoposto a parere; quindi. alle ore 12.25 sospende la seduta per einque minuti
al fine di reperire il carteggio relativo alì'argomento in trattazione: alle ore 12,30 invita it
Segretario dott.ssa Caterina Nfaltese a chiama-re l'appello al termine del qulle risultano
presenti. oltre lo stesso, i seguenti n,7 Consiglieri: Di Nlatteo, Governale, Longo, Orlando,



Randisi, Re e Siragusa (presenti n,8); pertanto, vedficato il venir meno del numero legale.
alle ore 12.30, dichiara il rinvio della seduta di un'ora.
AÌle ore 13.53 il Presidente invita il Segretario dott,ssa Caterina Maltese a chiama.re
Ì'appello al termine del quale dsulta presente solo Io stesso: pertanto. constatata la non
s'ssistenza del numero legale, alle ore 13.54 dichiara h chiusura àella seduta e il rinvio della
stessa al gioflto successivo senza ulteriorc awiso di convocazione come previsto dal vigente
Regolamento Quadro per il funzionamento dei Consigli Circoscrizionali.

Il Seerelùio
Dott.""uCS!.(f,gtt"""

A{as, firypstila
Il Presidente


